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4
VHPOCTHTE BEIPAKEHHE: (9x2 +1+ %) 1 9x* + sz
X" - 1-9x
. |2x=5y=9
PeluTs ciucTeMy ypaBHEHHIA:
4x+2y=6

Ha nonke ctos0 26 BONIICOHBIX KHHT I10 3aKJIHHAHHUAM, BCE OHU
Obutn pounTansl. M3 Hux 4 nmpouutanu u 'appu [lorrep, u Pon.
I'epmuoHa npounTana 7 KHAT, KOTOpbIe HE ynTanu HU ["appu [loT-
Tep, HU PoH, u aBe kHUTH, KOTOphIe unTal Takxke ['appu [lotrep,
HO He uutan Pon. Bcero I'appu Ilorrep mpounrtan 11 xHwur.

Ckonpko KHUT npouyuTan Pon?

Jaiite onpeneneHuss MPOCTOTO M COCTAaBHOIO 4Mcesl. MoxKeT iu
MIPOM3BEICHUE MPOCTBIX YUCENT OBITh MPOCTHIM YUCIOM? MoxeT

JIM YaCTHO€ COCTABHBIX YUCEN ObITh MPOCTHIM YUCTIOM?

B tpeyronbauke 4ABC npoBe/ieHbl OUCCEKTPUCHI U3 BEPIIMH A U
C, nepecekaromuecs B Touke M. Haliaure ocraBmuecs yribl Tpe-
yroisHuka ABC, eciii W3BeCTHO, 4TO ero yroi B paBen 80°, a

yron AMB pasen 120°.

Ot cranuuu 4 10 CTaHIMU B moe3 ] mpoexai co CpelHend CKopo-
cThio 60 KM/4, a 0OpaTHO BO3BpAIIaiCsI CO CKOPOCThIO 30 Km/d.
Uemy oka3zanach paBHa €ro CpeIHsisi CKOPOCTh?

IIpu nenenuu Ha 7 nenoe 4ucio a 1aér B ocrarke 5. Kakoi ocra-

TOK OT JieJIeHHsl Ha 7 TOJydUTCs NP JIeIeHUH Yncia a° —Sa ?
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Yupocrture BeipaxkeHue: | 2+ 3x + ! 14+ ! >
2-3x 4—-9x

. |3x—-2y=8
Pemmts cucteMy ypaBHEHUI:
6x+3y=9
N3 100 pebsaT, oTnpaBisOmMXcs B JETHUHN Jlarepb, KaTaTbCs Ha
cHoybopne ymeroT 30 pebsT, Ha ckeitOopae — 28, HA poJIMKaxX —
42. Ha ckedTOOpae ¥ Ha CHOYOOpJIe YMEIOT KaTtaTthcs 8 pedsaT, Ha
ckeiTOopae u Ha ponukax — 10, Ha CHOYOOp/e M Ha pOJIUKAxX — 5,

a Ha Bcex Tpex cHapsaax — 3. CKoJabKo peOdsAT HE yMEIOT KaTaThes

HU Ha CHOYOOp/ie, HU Ha CKeUTOOp/Ie, HU Ha POJIMKaX?

Kakue uncna Ha3biBatoTCs KpaTHBIMU? CKOJBKO CYIIECTBYET YM-
ceJl, KpaTHBIX 3aJaHHOMY. ECTh M 4KcIIa, 171 KOTOPBIX HE Cylle-

CTBYET KpaTHbIX?

B tpeyronbauke 4ABC npoBesieHbl OMCCEKTPUCHI U3 BEPIIUMH A U
B, nepecekatomuecs: B Touke N. Haiiaure Benuuuny yrina CNA,
€CJIM U3BECTHO, YTO YIJIbl TpeyrojbHuKa B u C paBHBI COOTBETCT-

Beuno 30° u 100°.

Ot npucranu 4 10 NpUCTaHU B TEMI0X0JA MPOUIEN CO CpeaHen
ckopocThio 30 KM/4, a 0OpaTHO BO3BpaIaICS CO CKOPOCThIO 20
kM/4. UeMy oKkazanach paBHA €ro CPEIHSSI CKOPOCTH?

IIpu nenenun Ha 9 nenoe uucno a fa€r B ocratke 7. Kakoii ocra-

TOK OT JieJieHUs Ha 9 TOMy4HTCs NPK AeTeHHH uncna a’ +3a ?



